练习十四（2月27日）
      班级           姓名           .
一、用竖式计算
25×224=           709×83=           60×450=
14×800=           46×155=           67×205=      

二、填空（写出过程）

1.在计算475×38时，先用（   ）乘（   ），得数的末尾和乘数的（   ）位对齐，再用（   ）乘（   ），得数的末尾和乘数的（   ）位对齐，最后把两个得数加起来。

2.甲数是280，乙数是甲数的35倍，那么乙数是（   ），两数相差（   ）。

3.用竖式计算257×15时，2与1相乘，实际是（  ）×（  ）=（  ）。
4.三位数乘两位数的积可能是（  ）位数，也可能是（  ）位数。

不计算，你能直接看出各题的得数是几位数吗？
245×36  （  ）位数           723×19（  ）位数 
407×4   （  ）位数           52×654（  ）位数
5.根据提示补充关系式。
①美术组人数是书法组的3倍。              ②已知正方形的周长求边长。
（    ）人数○3=（    ）人数              （      ）○4=（      ）
6.不计算，在圆圈里填上“＞”或“＜”。

707×48○770×48                      54×405○504×54

7.一个乘数乘10，另一个乘数乘100，积就等于原来的积乘（    ）。
8.根据85×32＝2720，直接写出下面各题的积。

85×64＝                    85×16＝

85×8＝                     85×320＝

17×32＝                    255×32＝
三、解决问题（划出关键词句，写清楚过程，列出相应的竖式）
1.根据某市医保中心对全省21个直辖市市区的调查，去年参保人员人均月住院费是726元。这21个直辖市市区参保人员人均年住院费是多少元？

2.环保人士对一座城市进行环境评估，要收集并分析2800个数据。如果他们平均每天能完成234个数据处理，那么能否在三周（周六周日休息）内完成该市的环境评估？

3．某商场的品牌休闲裤，每条原价298元，因为商场周年庆每条优惠37元。现在买18条这样的休闲裤共需多少元？
  
4．一套《儿童科技》共5册，各册的单价如下表：
	第1册
	第2册
	第3册
	第4册
	第5册

	16元/本
	18元/本
	23元/本
	24元/本
	26元/本


买18套《儿童画册》一共需要多少元？
5.王叔叔喜欢自行车运动，经常去郊区的一段山间公路上锻炼。他去的时候上坡，速度是160米/分，要用45分钟，返回时是下坡，只用了27分钟。他在这段路上往返的平均速度是多少？
